

Politica S.C. Cupru Min S.A. cu privire la sistemul integrat de management calitate, mediu, sănătate, securitate în muncă

Cupru Min S.A. atât prin managementul la cel mai înalt nivel cât și prin angajații săi oferă soluții tehnice de exploatare a minereurilor neferoase, care respectă cerințele legale și alte reglementări aplicabile domeniului în industria extractivă.

Cupru Min S.A. îmbunătățește continuu eficacitatea și performanțele sistemului de management integrat al calității, mediului, sănătății și securității în muncă, descris printr-un sistem integrat coerent de politici, proceduri și procese.

Gândirea pe bază de risc este esențială pentru managementul de la cel mai înalt nivel în procesul de adoptare a deciziilor, de derulare a activității și de protejare a organizației și trebuie să răspundă obiectivelor și priorităților organizației.

Activitatea firmei noastre, în concordanță cu acest sistem de management integrat se va concretiza în realizarea unui control riguros al procesului de producție și furnizarea unor tehnologii, care să:

- Previna potențialele cauze ale poluării mediului;
- Elimine sau să reducă impactul negativ asupra mediului;
- Asigure securitatea și siguranța în funcționare a instalațiilor productive

Controlul și calitatea proceselor vor fi implementate în mod sistematic și planificat, ceea ce ne asigură consecvență în a:

- Depăși așteptările clienților prin înțelegerea reciprocă și îndeplinirea cerințelor acestora;
- Stabili ținte măsurabile, care să monitorizeze realizările noastre, referitoare la obiectivele predefinite;
- Asigura resursele necesare și a condițiile de lucru adecvate;
- Monitoriza, audita și analiza sistemul integrat pentru identificarea domeniilor de îmbunătățire continuă.

Pentru a pune în practică preocuparea societății Cupru Min S.A. cu privire la protejarea, conservarea și refacerea continuă a mediului înconjurător, ne propunem să utilizăm eficient energia, resursele naturale, materialele, și să asigurăm managementul deșeurilor la sursă.

Prioritatea noastră este să protejăm sănătatea și securitatea tuturor persoanelor (angajați, angajați ai subcontractorilor, subcontractori, ...) care lucrează pentru compania Cupru Min SA.. Identificăm pericolele și amenințările pentru a preveni, controla și reduce riscurile la un nivel acceptabil.

Vom consulta și implica în proiectele și acțiunile noastre, personalul propriu și părțile interesate. Vom dezvolta, prin conștientizare și instruire, cultura de securitate și sănătate în muncă.

Ne angajăm activ în dialogul cu părțile interesate și gestionăm riscurile și impactul nostru social. În vederea asigurării îndeplinirii politicii noastre, un rol decisiv îl va avea conștientizarea, instruirea și perfecționarea continuă a personalului, consultarea și implicarea acestuia în realizarea programelor de management al calității, mediului, sănătății și securității în muncă.

Vom avea ca prioritate satisfacerea cerințelor clienților, angajaților noștri, opiniei publice, organismelor cu atribuții specifice. În tot ce vom întreprinde ne vom conforma cerințelor legislative și altor cerințe, aplicabile domeniului nostru de activitate, astfel încât să ne desfășurăm activitățile conștient și responsabil, în scopul conservării resurselor energetice și asigurării dezvoltării durabile generațiilor viitoare.

Încrederea publică se câștigă prin performanță, comunicare, implicare și mizăm pe sprijinul și comportamentul civilizată și responsabil al angajaților noștri față de calitatea proiectelor pe care le elaborăm, față de mediu și sănătatea, securitatea personalului care va exploata instalațiile din fluxul de producție.